

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*Autor práce:* Lukáš Rychta*Obor:* Regionální geografie*Název práce:* *Vybrané fluviální tvary reliéfu v údolí Opavy v úseku Krnec - Kravaře***Hodnocení:**

Obsahová stránka práce	Maximální počet bodů	Udělený počet bodů
Metodika (stanovení cílů, výběr metod)	10	9
Struktura práce (vnitřní vyváženost a logická návaznost částí práce)	5	5
Práce s literaturou a dalšími zdroji informací (výběr, způsob použití)	15	11
Tvůrčí přístup a vlastní autorský vklad	20	17
Zhodnocení dosažených výsledků, splnění cílů a přínos práce	20	17
Obsahové zhodnocení netextových částí práce (tabulek, obrázků)	10	8
Formální stránka práce		
Dodržení norem pro formální úpravu práce včetně citačních norem	10	9
Estetická úprava a jazyková stránka práce	10	9
Celkové hodnocení práce	100	85

*Navrhované hodnocení: A (100–92 b.), B (91–83 b.), C (82–74 b.), D (73–65 b.), E (64–55 b.), F (54 nebo méně b.).***Splnění požadavků zadání:**

Autor splnil požadavky stanovené v zadání práce, zpracoval rešerši literatury a v úseku toku Opavy (mezi městy Krnov a Kravaře) zmapoval vybrané fluviální tvary reliéfu. Práci doplňují kvalitní grafické přílohy, zejména oceňuji kvalitní fotodokumentaci ilustrující inventarizované tvary a využití leteckých snímků pro lokalizaci vybraných jevů. Domnívám se, že mohla být větší pozornost věnována rešerši literatury a výsledná mapa mohla být ve větším měřítku s vhodněji zvolenou legendou.

Přístup autora k řešení problému (samostatnost, využívání konzultací):

Autor přistupoval k řešení úkolů zodpovědně a cílevědomě, práci zpracovával průběžně. Oceňuji grafické prezentace morfometrických charakteristik meandrů, i když mohly být provedeny i u dalších tvarů a všech meandrů v inventarizovaném úseku. Za velmi přínosnou považuji část věnovanou antropogennímu ovlivnění údolí. Při zpracování bakalářské práce autor pracoval i

s materiály, posudky a dokumenty poskytnutými na městských a obecních úřadech, ve větší míře mohlo být využito archivních zdrojů, občas se vyskytují překlepy.

Otázky k obhajobě:

Jsou umělé agradační valy i v jiných lokalitách než na katastrálním území města Opava?

V jaké fázi je v současné době plán výstavby vodní nádrže Nové Heřmínovy a je v územním plánu Opavy a Kravař počítáno s rozšířením protipovodňových opatření?

Bylo by možné některé meandry zařadit mezi zvláště chráněné lokality?

Práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji její hodnocení známkou **B**.

V Olomouci dne 29. května 2013

.....

doc. RNDr. Irena Smolová, Ph.D.

vedoucí práce